

Весенние каникулы лагеря «Зеленый шаг» в экологическом волонтерском центре



Завершилась очередная смена в экологическом лагере «Зеленый шаг». Занятия для ребят проводились в помещении «Экологического волонтерского центра».

На этой весенней смене организаторы постарались посмотреть на экологическую ситуацию через призму профессий. Прошли лекции о том, какие сейчас есть экологические профессии и и какие могут появиться в будущем.

Говорили об эко-активизме и его разновидностях. Вспомнили огромное количество уже имеющихся профессий, которые, на первый взгляд, не имеют никакого отношения к экологии, но при активной позиции конкретного специалиста могут принести много пользы нашей планете и ее жителям. Много рассуждали о критериях выбора профессии лично для себя.

Ребятам удалось пообщаться с настоящими экологами и эко-активистами, поварами и танцорами, журналистами и эко-инспекторами. Также вожатые провели занятия, на которых ребятам мастерили украшения, ручки, подарочную упаковку из вторсырья, готовили, рисовали, занимались йогой, сочиняли сказки и учились брать интервью. Кроме того, малыши смогли выбраться на природу – в особо охраняемую природную территорию «Комаровский берег».

Ребята работали в группах, определяя знания и личные качества, необходимые людям эко-специальности. Наиболее популярными стали несколько придуманных эко-специальностей:

«Эко-строитель», который перерабатывает вторсырье в новый материал для строительства эко-домов, и строит экологичные сооружения. «Биолог-эколог», изучающий морских млекопитающих в естественной среде, с помощью построенной «эко-строителем» подводной обсерватории. Была предложена профессия «экомобилист», «эко-инспектор» на предприятиях, «эко-инженер» глобальных инновационных систем, как по переработке мусора, так и по альтернативным источникам энергии. Также были популярны режиссеры и художники, как важные профессии в эко-просвещении.

Следующая смена экологического лагеря «Зеленый шаг» пройдет в июне.